
MISIUNEA 

Misiunea casei corpului didactic este de a promova inovatia si reforma in educatie, de a asigura cadrul 

pentru dezvoltarea personala si profesionala a personalului din invatamantul preuniversitar, in corelatie cu 

standardele profesionale pentru profesiunea didactica, standardele de calitate si competentele profesionale, 

precum si in conformitate cu politicile si strategiile nationale in domeniul educatiei. 

Pentru asigurarea calităţii în educaţie, prioritate naţională pentru învăţământul preuniversitar, precum şi 

pentru asigurarea calităţii standardelor de dezvoltare personală şi profesională a cadrelor didactice, Casa 

Corpului Didactic, ca furnizor de formare, are rolul de a implementa, de a derula şi monitoriza ofertele de 

formare continuă a cadrelor didactice preuniversitare, într-un cadru flexibil, adaptat nevoilor sociale, 

metodologice şi educaţionale ale acestora şi în acord cu cerinţele Uniunii Europene. 

De asemenea, Casa Corpului Didactic iniţiază, derulează sau finalizează proiecte, programe şi parteneriate 

cu furnizori de educaţie locali, naţionali şi internaţionali, concentrându-se pe valorificarea şi valorizarea 

valenţelor formative ale personalului didactic preuniversitar. 

 

VIZIUNEA 

Casa Corpului Didactic se doreşte a se constitui într-un centru performant de formare şi dezvoltare a 

resurselor umane din învăţământul preuniversitar. De aceea, va continua să acţioneze pentru transformarea 

sistemului educaţional într-unul flexibil şi deschis în permanenţă spre cerinţele comunităţii şcolare şi spre 

nevoile societăţii civile, din perspectiva unei descentralizări eficiente şi a unui management centrat pe 

calitate şi transparenţă. 

Casa Corpului Didactic urmăreşte să îşi consolideze calitatea de instituţie compatibilă cu nevoile de 

educaţie permanentă, realizată prin programe de perfecţionare şi formare continuă. În acest sens, 

principalele direcţii strategice sunt orientate spre activităţi concrete, cu rolul de a ameliora dezvoltarea 

profesională a cadrelor didactice şi didactice auxiliare din învăţământul preuniversitar constănţean. 

De asemenea, Casa Corpului Didactic urmăreşte să îşi menţină calitatea de furnizor de formare credibil, 

prin elaborarea şi gestionarea de proiecte, parteneriate europene şi naţionale cu instituţii abilitate în 

domeniul dezvoltării profesionale. 

 


